



这是3月25日在位于纽约的联合国总部拍摄的安理会投票表决现场。安理会当天通过决议，要求斋月期间加沙立即实行停火。新华社记者谢镔摄

新华社耶路撒冷3月26日电(记者王卓伦 吕迎旭)联合国安理会25日通过要求斋月期间加沙地带立即实行停火的决议

新华社莫斯科3月25日电(记者刘恺 黄河)俄罗斯总统普京25日晚说，美国试图通过各种渠道让所有人相信，莫斯科近郊音乐厅恐怖袭击中没有“乌克兰痕迹”，而是极端组织“伊斯兰国”所为。俄方知道这起袭击是激进伊斯兰分子实施，但俄方更关心雇主是谁。普京当天召开有关俄方在此次恐袭事件后所采取措施的会议。

普京说美国试图将莫斯科近郊恐袭真凶指向“伊斯兰国”

他表示，调查必须以最专业、客观、没有任何政治偏见的方式进行。俄方知道这起针对俄罗斯及其人民的暴行是谁亲手实施的，但俄方更关心的是其雇主是谁。普京强调，此次恐袭是一种恐吓行为，问题是谁能从中受益。这可能只

以色列决定取消访美代表团

声明称，安理会决议要求停火不以释放以方被扣押人员为条件，以色列对美国没有行使否决权“感到遗憾”，美国“明显背离”了在联合国安理会的一贯立场。声明说，以总理内塔尼亚胡已在24日明确表示，如果美国背离其原则政策、不对停火决议行使否决权，他将取消以色列代表团的访美计划。

据以色列媒体报道，访美代表团原计划与美国总统拜登讨论以方在加沙地带南部城市拉法开展军事行动的替代方案。内塔尼亚胡近日反复强调，以军将对拉法展开地面进攻。目前有超过150万巴勒斯坦平民在拉法避难。国际社会担忧，一旦以军对拉法发动地面攻势，将造成更多平民伤亡。

加沙停火决议通过后，正在美国访问的以色列国防部长加兰特发表声明说，以军会继续在各地与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)作战。在弄清楚为什么恐怖分子犯下罪行后试图逃往乌克兰，又是谁在那里等待他们。显然，那些支持乌克兰当局的人不想成为恐怖活动的帮凶和恐怖主义的支持者，“但确实有很多疑问”。莫斯科近郊“克罗库斯城”音乐厅22日晚发生严重恐袭事件。据俄侦查委员会最新数据，袭击造成139人死亡、182人受伤。

有被扣押在加沙地带的人员获释之前，以方不会停止军事行动。

联合国安理会25日通过第2728号决议，要求斋月期间在加沙地带立即停火，以实现长期、可持续的停火。决议还要求立即无条件释放所有被扣押人员。这是自去年10月7日巴以冲突升级以来安理会首次通过要求加沙地带立即停火的决议。14个安理会成员在当天的投票中对决议草案投了赞成票，美国投了弃权票。

查清楚为什么恐怖分子犯下罪行后试图逃往乌克兰，又是谁在那里等待他们。显然，那些支持乌克兰当局的人不想成为恐怖活动的帮凶和恐怖主义的支持者，“但确实有很多疑问”。

莫斯科近郊“克罗库斯城”音乐厅22日晚发生严重恐袭事件。据俄侦查委员会最新数据，袭击造成139人死亡、182人受伤。

Mitsubishi Fuso Authorized Dealer
Lautan Berlian
Jl. KH. Moch Mansyur No. 48 - 52
Jembatan Lima
JAKARTA BARAT

136 PS
FE 74 HDS | 6 BAN
Sales: 0858 9999 7662
Booking Service: 0858 9999 7760

报告预计2024年亚洲经济增速达4.5%

新华社海南博鳌3月26日电(记者罗江、王存福)在26日举行的博鳌亚洲论坛2024年年会首场新闻发布会上，《亚洲经济前景及一体化进程2024年度报告》发布。报告预计2024年亚洲经济增速将达到4.5%左右，仍将对全球经济增长贡献最大的地区。

的动能仍然强劲。在相对强劲的消费和积极的财政政策支持下，2024年亚洲经济增速有望高于2023年，达到4.5%左右；2024年亚洲GDP规模占全球比重预计为49%，同比提高0.5个百分点。在就业方面，2024年全球就业不甚乐观，但亚洲总体失业率低于全球水平；在物价方面，亚洲地区通胀压力将进一步缓解，部分低通胀国家的物价也

将回暖；在贸易与投资方面，亚洲数字贸易加速发展、旅游业复苏加快以及《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)等经贸安排持续推进，增添了新的动力；在金融市场方面，亚洲主要国家资本市场、外汇市场、债券市场以及银行业将趋于稳定。报告还指出，亚洲区域一体化进程持续推进。从2022年数据看，全球对亚洲货物贸易的依存度保

持稳定，达到38.8%；亚洲经济体对亚洲货物贸易的依存度保持在57.4%的高水平。其中，中国和东盟的货物贸易中心地位保持稳定，中国的货物贸易出口竞争力优势明显，对其他亚太经济体的出口贸易持续增长。博鳌亚洲论坛2024年年会于3月26日至29日在海南博鳌举行，今年年会主题为“亚洲与世界：共同的挑战，共同的责任”。

HATARI
Best Biscuits
最佳饼干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

俄法院批准羁押另3名莫斯科近郊恐袭涉案人员

新华社莫斯科3月25日电(记者江宥林)据俄罗斯媒体报道，莫斯科巴斯曼区法院25日批准对另外3名莫斯科近郊音乐厅恐袭事件涉案人员羁押候审。这3名涉案人员分别是伊斯罗伊尔·伊斯洛莫夫、季洛瓦尔·伊斯洛莫夫和阿明琼·伊斯洛莫夫。

其中，季洛瓦尔和阿明琼是亲兄弟，伊斯罗伊尔是他们的父亲。3人将被羁押至5月22日。报道说，这3名涉案人员均出生于塔吉克斯坦首都杜尚别，伊斯罗伊尔为塔吉克斯坦公民，拥有俄罗斯居留证。季洛瓦尔和阿明琼都拥有俄罗斯国籍，均为出租车司机。3人被指控

从事团伙恐怖主义行为。如果罪名成立，他们最高将面临终身监禁。目前，阿明琼否认指控。俄联邦安全局此前宣布，已拘捕11名恐袭嫌疑人，其中4人直接实施了袭击。25日凌晨，莫斯科巴斯曼区法院批准对涉嫌直接实施恐袭的4名嫌疑人羁押候审。俄侦查委员会主席巴斯特雷金25日向总统普京汇报，22日发生在莫斯科近郊

叙东部多地遭美国空袭

新华社大马士革3月26日电(记者程帅朋 冀泽)据叙利亚媒体26日报道，叙东部代尔祖尔省多处地点当天凌晨遭美国空袭。叙利亚媒体“沙姆洞频”报道，位于代尔祖尔省

代尔祖尔市、迈亚丁市、布卡迈勒市的多处地点遭美国空袭。报道未提及更多细节。另据总部位于英国的“叙利亚人权观察组织”消息，伊朗民兵位于代尔祖

尔市、迈亚丁市、布卡迈勒市的多处设施遭到空袭。初步统计显示，空袭造成7名伊朗人死亡，另有人员受伤。该组织目前无法确定空袭实施方是美国还是以色列。

巴勒斯坦呼吁立即执行安理会加沙地带停火决议

新华社拉姆安拉3月25日电(记者柳伟建)巴勒斯坦总统府25日晚发表声明，欢迎联合国安理会要求在加沙地带立即停火的决议，并呼吁立即执行该决议，以保护加沙地带无辜民众的生命。

于实现永久停火。联合国安理会25日通过第2728号决议，要求斋月期间在加沙地带立即停火，以实现长期、可持续的停火。这是自去年10月7日巴以冲突升级以来安理会首次通过

要求加沙地带立即停火的决议。据巴勒斯坦加沙地带卫生部门25日发布的数据，以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成107人死亡、176人受伤。去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.23万人死亡、逾7.4万人受伤。

声明说，决议表达了国际社会呼吁停止对巴勒斯坦人民的侵略和灭绝战争的共识，是朝着正确方向迈出的一步，安理会必须确保执行这项得到国际共识的重要决议。声明同时呼吁开放所有过境点，向整个加沙地带提供人道主义援助，制止当地饥荒持续恶化。约旦外交部25日也发表声明说，欢迎安理会通过要求斋月期间在加沙地带立即停火的决议，强调以色列必须遵守这项决议，并希望决议有助

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

www.guojiribao.com
国际日报官方网站 (Official website)
· 实时热点 · 一手资讯 · 掌握全球 ·
· Real Time · First-Hand · Global ·

刊登广告
guojiribao.iklan@gmail.com
雅加达: 021-626 5566
021-600 9088
泗水: 031-5672773
085655440300
棉兰: 08126591813